



# 大法治好了我的晚期喉癌

文 / 大法弟子

我是东北的大法弟子，修炼大法时间不长，但是大法真的救了我的命，我感激大法，跪拜师父，愿“法轮大法好，真善忍好”与世长存，为世间万物生灵祈福。

我的亲身经历是这样的，我在东北的矿上工作了20年，一直是临时工，家里贫困，孩子这两年才上的大学，妻子常年在外出打工，家中一直是我和老母亲务农带孩子。我因为一直在矿上工作，天天吸入有害气体和粉尘，在2010年的时候总感觉喉咙肿痛，颈部淋巴结肿大，在孩子和妻子的劝说下我去县里的医院检查，但是医院说我这病他们这里看不了，让我去大医院看。随后家里筹钱带我去沈阳肿瘤医院检查，在做过喉镜、癌细胞检测、颈部超声等检查后，确定了我喉癌晚期，癌细胞已经扩散至食管和肺，并且喉部存在一颗0.8cm直径的肿瘤。我当时傻了，眼前一片空白晕了过去，醒来的时候已经在病床上，妻子哭着告诉我：“检查费住院费咱们勉强能凑够，但是手术费和治疗费家里真的没钱了。”我安慰她说：“没事，不治了，这个小瘤子不算啥。”

就这样我在医院住下了，一次我悄悄地向大夫病情，大夫告诉我，保守治疗能活半年，手术危险大，费用大概需要20万，后期化疗放疗治疗费全算上你准备50万吧，而且不保证能治好。我往单位矿上打电话，想让领导替我出主意，结果领导一听我这病，就把电话挂了，打了无数次都不回。后来我才知道，原来我们这批人根本不是矿上的正式工，是矿场和皮包公司签的私下合同，我根本没有任何医疗保障。一气之下，我自作主张跑回家，准备等死。

村里因为消息闭塞，大家得知我得了癌症都离我家远远

的，我就把我剩下的钱全拿出来，让儿子从县城给我带了一台二手计算机，在家上网打发时间。

一次偶然的的机会，网友得知我是癌症患者，悄悄告诉我，你试试炼功吧，炼功能治病。我问是什么功，他才告诉我我是法轮功。一开始我觉得法轮功是违法的，不敢炼，那位网友告诉我他也是癌症患者，骨癌好几年了，就是靠法轮功活下来了。就这样在我的恩人这位网友的带领下，我开始修炼法轮功。

随着修炼的进步，我渐渐的体会到了师尊真的太伟大了，大法带来的神奇真的是太多太多了，治好了无数人的病，帮助了无数迷失的人们找到了生活的希望。从此我全心修炼大法，我按“真、善、忍”的真相做好人，简直象变了一个人一样，喉部的不适感渐渐消除了，体重也慢慢恢复，脸色都变得红润了，整个精气神都回来了。妻子孩子都觉得很神奇，也在我的影响下开始修炼法轮功。

一次发大水，村里的农田都被水淹没了，庄稼活下来的希望十分微小，我家有三亩小麦，一亩苞米，我就带着一家三口，跪在庄稼面前，双手合十，默念“法轮大法好，真善忍好”的九字真言。就念了三遍，奇迹发生了，我家田地里的雨水慢慢退却了，折损的庄稼也直起了腰。我又一次发自内心的感谢师父教我。回家赶紧给师父上香。

以上这样的小事在我身上发生了许多次，法轮功这么好，还被迫害和诬蔑，看来恶党真是太可恶了。我从今天起，一定要让更多的人知道法轮大法是治病救人的。

【文/无思】

# 人无完人

“人无完人”这句话，往往成为人们开脱自己和原谅别人的借口。自己犯了什么错、有什么毛病或坏习惯又不想改，一句人无完人嘛，就打发了。对别人的错误，想原谅的，同样一句“人无完人”就遮掩过去了。当然，不想原谅的，肯定另有说法。

其实，在笔者看来，人无完人的真意并非如此。人无完人真正的内涵，一是对待别人要宽容；二是要求自己严格。所谓严于律己，宽以待人。二者的内涵是相通的。何以如此说呢？因为人无完人，人总是会犯错误的，如何对待？人无完人是前提，人的态度才是关键。中国传统文化是内省的文化，讲究每天“三省吾身”，“修身齐家治国平天下”的修身是基础是根本。修身如何修？每天都要审视自己的言行举止动念思维，符不符合道德。人无完人就意味着人很容易犯错误，稍不注意就可能出问题，那就必须时时警惕，“如履薄冰，如临深渊”，不断上进，才能使自己逐步趋于完人的境界。所以，律己一定要严。如孔老夫子，“十五志于学，三十而立，四十不惑，五十知天命”，到老了，才做到从心所欲不逾矩，基本可以说是完人了。其实，那也是一个不断修正自己提升自己的过程，多不容易呀。

但是，中国传统文化又是极具包容性的、宽容的。所谓“海纳百川，有容乃大”是也。这种包容、宽容，既包含了对不同文化、不同特点的理解容纳，又包含了对不同生命弱点缺点的谅解和海涵。这种包容、宽容的前提是承认人无完人，承认生命先天的不完美。对人对己的不同态度看似矛盾，实则统一。

说白了，人无完人只是一个前提性的结论。在这样的前提下，如何认识、如何做，那是自己的境界和修为。知道自己不完美不完善，时刻保持清醒警惕，不断归正自己，这个生命就在走一条向上的路。同时，因为知道人无完人，所以对别人总能保有一份宽容和体谅，这是保持良好心态的关键，也是善和忍的体现。当然，如果只是把这句话当成开脱自己错误的挡箭牌，那就只能原地踏步甚至每况愈下了。

# 泥做的衣裳

去夏的一个周末，在家，听到轻轻的敲门声，把门拉开，是芸姐，手里拎着一个购物袋。

芸姐笑盈盈的进了屋，说，给你带来两条裙子，我现在长胖不能穿了，你试一试。她就从购物袋里拿出一个透明的塑料袋，里面装着两件花色的裙子。

我从塑料袋里取出裙子，抖开，有淡淡的芳香扑来。是两条连衣裙，一字领，无袖，收腰，裙长过膝，摆像喇叭花。一款是细碎的花儿，雪花似的散落在深蓝色的衣裙上。另一款是黄色和白色的月季花，绽放在嫩绿的叶子上。很漂亮。

我换上裙子出来，站在镜子跟前，芸姐欣赏地说，象量身订做的一样，很得体。我看着飘逸的裙子，喜欢它简洁的样式，心想，哪天做一件。

晚上，我把裙子拿给家人看，对家人说：“我喜欢这种样式，简单，如果遇上好看的衣料，想做一条。”家人笑着说，喜欢就做吧。

想是这样想，却没有时间逛街，不知不觉，夏天就过去了。对裙子的执着却没有随着夏天远去，心里一直惦记着，念念不忘的。

也许是“日有所思，夜有所梦。”然后，就做了这样一个梦。梦中，一套沾满泥土的衣服悬挂在空中，但是，它的下半截却埋在土里。地面是一望无际的泥，空气朦朦的像弥漫着尘埃，红黄红黄的颜色。梦中没有一个人影，只有一套泥做的衣裳在空中悬挂着……

醒来后，想到了神造人的传说。在西方和东方，都有这样的流传，人是神用泥做的。中华文化千古以来，流传着女娲用泥造人的故事。《太平御览》引《风俗通》云：“俗说天地开辟，未有人民，女娲抟黄土造人，剧务；力不暇供，乃引绳泥中，举以为人。”

# 拈花微笑间

文 / 皇甫容

与大海静静对坐在炎炎的夏季，浮躁中逐渐沉淀出宁静的心际。仰望湛蓝高远的天空，海鸥自由驰骋在天际。海水辉映着金色的阳光，在海面绽放出晶莹剔透的花朵，随着广袤的心际，一同镶嵌在时光的境际。

拈花微笑间，在安然恬淡的世界中，将曾经的沧海桑田揽于心中。载满沧桑的喜悦与深沉，在久经风雨的领悟中，从容的超脱。像是风雨间如意舒卷的白云，意蕴隽永无比纯洁；也像是清纯亮丽的小溪，轻盈安静的流淌着，岁月的年轮载满了累世的变迁，牵引小溪尽情的欢畅轻语。

拈花微笑间，淡淡的感触，也像是在飘渺的云烟中扶摇直上的苍鹤，于风光霁月中，磊磊落落；也像是巍峨的高山，威严伫立中，静观风起云涌的世间，以睿智眺望远方，坚守着不变的信守承诺。

生命，自久远亘古而来，洒脱的穿越在流年之间，又

而西方，上帝用泥造人的故事，家喻户晓、妇孺皆知。

记得年纪很小的时候听着这些传说故事，觉的不可思议，人，怎会是泥做的呢？当然，即便年龄大了听见，也是懵懂不知。

修炼以后，才明白，原来，在神的眼里，分子构成的一切都被视为土。如此，人，就生活在泥土里了。怪不得说落入红尘，红尘万丈，果然有深意。

一场场人生轮回，原是换着一套套泥做的衣裳啊。

落入凡尘千百秋，辗转轮回知为何？

抬望窗外，天空传来慈悲的歌声，是神韵歌唱家演唱的〈真相〉（《洪吟三》）：

**你的记忆是否还能打开**

**下世前的誓约是否还在**

**轮回中我们都在把神等**

**神佛早已来只是被掩盖**

**世人都在为名利奔忙**

**相信谎言者又把红魔拜**

**真相会打开你的记忆**

**明白世上为啥有这么多灾害**

**大法弟子为何要把真相传**

**清醒后会找回自己免于淘汰**

末世倾危的时刻，千年轮回等待神佛的救度已经到来！佛法已在世上洪传，您，听到了吗？

# 匠山夜话

# 子病因在父

文 / 宋晨光

肖川有个可爱的儿子叫小月，今年八岁了。肖川老来意外得子，所以，对儿子爱如掌上明珠，小月有段时间，鼻子总是不通气，尤其夜里，常常因鼻子不透气而睡不好觉。看着儿子的痛苦，肖川比儿子还难受。

小月的鼻子不透气，病因在表像上看很象外感风寒，导致气机不畅造成的。一次，在给小月调理时，肖川也觉得自己的鼻子比以前好象通顺了。以后，每次给小月调理时，肖川都会感觉自己的鼻子也在被调理。后来，据肖川回忆，他小时候鼻子也是总不透气，成年后，虽然不象小时候那么厉害，但也常常感到鼻子不那么通顺。这段时间给小月的调理，把他父亲的鼻子也给调理了。

此例，看似小月的鼻子不透气是外感风寒，而致肺之气机不畅造成的，但通过其父亲的表现，可以推断病因实则在其父身上。现代医学发现，许多疾病可以遗传。有的是直接遗传，有的是隔代遗传，如果说肖川的鼻子的问题通过遗传传给了其子，那小月在被调理时其父也感到被调理的表现，似乎说明了有一条看不见的、超越了基因遗传的联机、在另外的通道联系着他们父子。这种现象是否揭示了，在超出病的这种物质之上，有一种是用疾病现象不能表述的物质存在。那么，这种物质是什么？

《转法轮》第四讲的“业力的转化”中有这样一段话：

**“修炼界讲元神不灭。如果元神不灭，那他可能就有他的生前社会活动，那么他在生前活动中可能欠下过谁、欺负过谁，或者是做过其它不好的事，杀过生等等，那么就会造成这种业力。这些东西在另外的空间它会往下积，总是带着，白色物质也是这样，不止这一种来源。还有一种情况，家族中、祖辈上也可以往下积。”**

由此看来，导致疾病的根本原因是业力，而疾病只是人体表面的表现。对导致疾病的业力，中西医药的药力当然是无能为力的，就像修理汽车的工具不能修理手表。所以，肖川父子的例子说明，子孙后代的祸福，与祖父是有关的。父辈做恶造下的因必会在晚辈身上结果。这样的事例，在中国，在卖力迫害法轮功的人身上，屡见不鲜。反过来，一人若能行善积德，不仅能福泽子孙，也能惠及上辈。这样的故事，在法轮功修炼者中，在协助、支持法轮功的人中，更是数不胜数。